

Εξαιρετική η παρουσία της Περιφέρειας στην έκθεση Horeca Πρώτη η Ήπειρος στην καθιέρωση και διάδοση του Ελληνικού Πρωϊνού Ηπείρου

Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η παρουσίαση του Ελληνικού πρωϊνού Ηπείρου στην 10η έκθεση HO.RE.CA 2015 που πραγματοποιήθηκε το διάστημα 6-9 Φεβρουαρίου 2015 στο εκθεσιακό κέντρο Metropolitan Expo στην Αθήνα.

Ιδιαίτερος υψηλή ήταν η προσέλευση επισκεπτών στο περίπτερο της Περιφέρειας Ηπείρου, ενώ η Ηπειρώτικη γαστρονομία και το Ελληνικό πρωϊνό Ηπείρου κέρδισε τις εντυπώσεις. Στο περίπτερο της Περιφέρειας Ηπείρου, το οποίο λειτούργησε μέσα στο κεντρικό περίπτερο του Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου Ελλάδας, παρουσιάστηκαν τα προϊόντα της Ηπείρου, οι εκατοντάδες επισκέπτες που ήρθαν γεύτηκαν παραδοσιακές Ηπειρώτικες συνταγές και ενημερώθηκαν τόσο για τα προϊόντα όσο και για τις ομορφιές της Ηπείρου.

Στόχος ήταν η ανάδειξη του γαστρονομικού πλούτου και της ιδιαιτερότητας των τοπικών μας προϊόντων και της τοπικής κουζίνας, φέρνοντας κοντά Ξενοδόχους και τοπικούς παραγωγούς και επίσης η παρουσίαση και γνωριμία και εξοικείωση του κοινού με το ελληνικό Ηπειρώτικο πρωϊνό.

Η Περιφέρεια Ηπείρου στο πλαίσιο της προσπάθειάς της να ενισχύσει την Ηπειρώτικη παραγωγή, και να προσδώσει αναγνωρισιμότητα και προστιθέμενη αξία στα Ηπειρώτικα προϊόντα, συμβάλλοντας στην αύξηση της ζήτησής τους, έκανε αισθητή την παρουσία της, ως μία μάλιστα από τις επτά τμώμενες Περιφέρειες.

Ο κ. Πίπας, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ξ.Ε.Ε. και υπεύθυνος του προγράμματος Ελληνικό Πρωϊνό, ανέφερε ότι η Ήπειρος είναι η πρώτη περιφέρεια σε αριθμό πιστο-



ποίησεν Ξενοδοχείων που έχουν υιοθετήσει επίσημα το Ελληνικό πρωϊνό της Ηπείρου, γεγονός που σημαίνει ότι οι προσπάθειες του Αντιπεριφερειάρχη τουρισμού κ. Σιράτου Ιωάννου έχουν αποτέλεσμα και η διάδοση του πρωϊνού προχωρά με γοργό ρυθμό.

Ο κ. Ιωάννου, ο οποίος παραβρέθηκε στην έκθεση, δήλωσε «Η πρωτόθση του Ελληνικού πρωϊνού της Ηπείρου και γενικότερα της ηπειρώτικης γαστρονομικής παράδοσης αυξάνει την επιθυμία των τουριστών να επισκεφτούν την Ήπειρο.

Επιπλέον, ενισχύει τους Ξενοδόχους μέσω της ισχυροποίησης της ταυτότητας των προϊόντων που προσφέρουν, αλλά και την εμπειρία του επισκέπτη και μέσω αυτών αυξάνει τη ζήτηση των τοπικών μας προϊόντων, ενδυναμώνει την τοπική παραγωγή και ενισχύει το εισόδημα των παραγωγών.

Συνέχισε λέγοντας «Θέλω να ευχα-

ριστώσω τους Ηπειρώτες παραγωγούς, οι οποίοι, προσφέροντας μας τα προϊόντα τους, συντέλεσαν στο να έχει η συγκεκριμένη ενέργεια ακόμη καλύτερα αποτελέσματα, τους Ηπειρώτες σερφ μας, τον κ. Αλεξάνδρου Παύλο, τον κ. Κωνσταντίνο Κυριάκη, τον κ. Αλέξη Θεοδωράκη, τον κ. Αλέξανδρο Ροπόκη, την κ. Μαρία Μερ-

κούρη, την κ. Αλεξία Αγραφιώτου, που επιμελήθηκαν το Πρωϊνό της Ηπείρου και κατέπληξαν τους επισκέπτες με τα Ηπειρώτικα εδέσματα που ετοίμασαν, καθώς και το Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο Ελλάδας, για την άρτια συνεργασία που είχαμε στην υλοποίηση της συγκεκριμένης ενέργειας»



Κουντουρά στη HORECA:

“Κορυφαία προτεραιότητα ο 12μηνος τουρισμός”

Η επέκταση της τουριστικής σεζόν στους 12 μήνες το χρόνο αποτελεί κορυφαία προτεραιότητα, υπογράμμισε η αναπληρώτρια υπουργός Τουρισμού Έλενα Κουντουρά στο πλαίσιο της επίσκεψής της στη φετινή έκθεση HORECA.

Ειδικότερα, η κ. Κουντουρά πραγματοποίησε επίσκεψη στα περίπτερα της εμπορικής τουριστικής έκθεσης HORECA και συνομίλησε με τους επισκέπτες της έκθεσης αλλά και τους εκθέτες οι οποίοι της ευχήθηκαν καλή επιτυχία στο έργο της.

Η ίδια επισήμανε ότι κορυφαία προτεραιότητα του υπουργείου είναι η επέκταση της τουριστικής περιόδου δώδεκα μήνες το χρόνο, καθώς επίσης η ανάδειξη, προβολή και αξιοποίηση του αστείρευτου πλούτου του ελληνικού τουριστικού τομέα.

Παράγοντες της έκθεσης διατύπωσαν προς την αναπληρώτρια υπουργό, την αισιοδοξία τους για τη νέα του-



Η κυβέρνηση να στηρίξει τον τουρισμό αναγνωρίζοντας τη σημασία του είπε στη γενική συνέλευση του ΞΕΕ ο πρόεδρος Γιώργος Τσακίρης

ριστική περίοδο και πρόσθεσαν ότι στην φετινή 10η HORECA σημειώθηκε ρεκόρ συμμετοχών και επισκεπτών.

Μάλιστα η προσέλευση των επισκεπτών κατά την πρώτη ημέρα ήταν εντυπωσιακή, καταγράφοντας αύξηση κατά 42% σε σχέση με την αντίστοιχη περυσινή.

Πρόεδρος ΞΕΕ:

“Στηρίξτε

τον τουρισμό”

Την ανάγκη μιας συμφω-

νίας μεταξύ της Πολιτείας και των φορέων, που θα αναγνωρίζει ότι ο τουρισμός αποτελεί τη σταθερή δύναμη της χώρας και ότι όλοι μαζί, από κοινού, θα εργασθούν για να εξασφαλίσουν το μέλλον του ελληνικού τουρισμού, επ'ωφελεία της ελληνικής οικονομίας, επισήμανε ο πρόεδρος του Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου Ελλάδος κ.Γιώργος Τσακίρης, μιλώντας στην ετήσια γενική συνέλευση του Επιμελητηρίου.

Ο κ.Τσακίρης αναφέρθηκε επίσης στα πολλά προβλήματα των ξενοδοχειακών και τουριστικών επιχειρήσεων, που δεν μπορούν να λυθούν “με μια καλή χρονιά” και απειλούν τη βιωσιμότητά τους, υπογραμμίζοντας την υποχρηματοδότηση της οικονομίας, την υπερφορολόγηση, τη γραφειοκρατία, την πολυνομία, το χαμηλό επίπεδο των παρεχομένων δμοσίων υπηρεσιών.

Τόνισε ακόμη ότι η υψηλή εποικτικότητα, που διατηρήθηκε και πέρυσι, μολονότι η



“Στόχος μας ο δωδεκάμηνος τουρισμός” είπε η Ε. Κουντουρά

χρονιά ήταν καλή, περιορίζει τη δυνατότητα κανονικής λειτουργίας των επιχειρήσεων και γι αυτό πρέπει άμεσα να δρομολογηθούν δράσεις για την επιμήκυνση της σεζόν.

Ο πρόεδρος του ΞΕΕ επισήμανε ότι η προεκλογική περίοδος των τελευταίων 2 μηνών επέφερε μια ανάσχεση στη φόρα που είχε ο ελληνικός τουρισμός από το 2014, προκαλώντας μια στασιμότητα του ρυθμού των κρατήσεων.

Όλα αυτά, μάλιστα, είπε, συμβαίνουν σε μια χρονική συγκυρία κατά την οποία οι περισσότερες ανταγωνίστριες χώρες, που τα τελευταία χρόνια έλειψαν από το τουριστικό προσκήνιο λόγω των εγγενών προβλημάτων τους, επανέρχονται διεκδικώντας το μερίδιό τους στην τουριστική αγορά.

Από ξενοδοχειακές επιχειρήσεις της Ηπείρου

Μεγάλο το ενδιαφέρον για το Ελληνικό πρωινό

► Πρώτη σε πιστοποιήσεις η Περιφέρειά μας...

• Η Ήπειρος είναι η πρώτη περιφέρεια σε αριθμό πιστοποιήσεων ξενοδοχείων που έχουν υιοθετήσει επίσημα το Ελληνικό πρωινό της Ηπείρου! Η διαπίστωση αυτή έγινε δια στόματος του μέλους του Δ.Σ. του Ξενοδοχειακού Επι-



μελητηρίου Ελλάδας κ. Πίπτα και υπευθύνου του προγράμματος «Ελληνικό Πρωινό» κατά τη διάρκεια της 10ης Έκθεσης HO.RE.CA που πραγματοποιήθηκε από την Παρασκευή μέχρι και χθες στην Αθήνα.

Η αποδοχή της πρότασης για το Ελληνικό Πρωινό της Ηπείρου, «δικαιώνει» και τις προσπάθειες που έχει αναλάβει η Περιφέρεια και ιδίως ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού Στράτος Ιωάννου, και οι οποίες συνεχίζονται ώστε να πιστοποιηθούν στο σύνολό τους οι ξενοδοχειακές μονάδες της Ηπείρου.

Στην Έκθεση η Περιφέρεια Ηπείρου, συμμετείχε στο κεντρικό περίπτερο του Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου και παρουσίασε στους επισκέπτες προϊόντα της Ηπείρου, καθώς και παραδοσιακές Ηπειρώτικες συνταγές.

Την Περιφέρεια, σε πολιτικό επίπεδο εκπροσώπησε, ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Στράτος Ιωάννου, ο οποίος σε δηλώσεις του μετά την ολοκλήρωση της έκθεσης, ανέφερε και τα εξής: «Η προώθηση του Ελληνικού πρωινού της Ηπείρου και γενικότερα της ηπειρώτικης γα-

στρονομικής παράδοσης αυξάνει την επιθυμία των τουριστών να επισκεφτούν την Ήπειρο. Επιπλέον, ενισχύει τους ξενοδόχους μέσω της ισχυροποίησης της ταυτότητας των προϊόντων που προσφέρουν, αλλά και την εμπειρία του επισκέπτη και μέσω αυτών αυξάνει τη ζήτηση των τοπικών μας προϊόντων, ενδυναμώνει την τοπική παραγωγή και ενισχύει το εισόδημα των παραγωγών».

Συνέχισε λέγοντας «θέλω να ευχαριστήσω τους Ηπειρώτες παραγωγούς, οι οποίοι, προσφέροντάς μας τα προϊόντα τους, συνέτελεσαν στο να έχει η συγκεκριμένη ενέργεια ακόμη καλύτερα αποτελέσματα, τους Ηπειρώτες σεφ μας, τον κ. Αλεξάνδρου Παύλο, τον κ. Κωνσταντίνο Κυριάκη, τον κ. Αλέξη Θεοδωράκη, τον κ. Αλέξανδρο Ροπόκη, την κ. Μαρία Μερκούρη, την κ. Αλεξία Αγραφιώτου, που επιμελήθηκαν το Πρωινό της Ηπείρου και κατέπληξαν τους επισκέπτες με τα Ηπειρώτικα εδέσματα που ετοίμασαν, καθώς και το Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο Ελλάδας, για την άρτια συνεργασία που είχαμε στην υλοποίηση της συγκεκριμένης ενέργειας».